Sr Questions Answers Choice

A s
1 S ead pae S sda e e o) 2100 g Sl a aad asade g ke oy e el K (S daie oS B. i se ) )
=S 5 8 C. Jslae il 5093

D. oy da

2 up S8 S pule (S paa JS)

3 G IS S sy S dade (e (pan 100 =S Ul ol Blaly

4 = S sl 5 1S aie e 3ean 100 S Jslae ¢ obe Jal
Ladallsaslls

2ad ule e
b ol s il
dad (e psll 5
2ad ol s ol s

5 = BUS Gile € oo (20 gan 100 S Jslas ol g Blaly

dad il Gl
ad agll 5 Gl
ad (e ol
ad ol g ol 5

6 o S S ke (S daie (e sean 100 S Jislae ke Llaly

7 e (S o e sih K e vad (S dse gl daie

8 G e i (e pe e sisd S Gl (e Jslae

9 UGS Jeandl y Jliie (S s a5

S Jslae (s 565 G55
S Jsbaa g e
oS slae o 8
S Uslae 8 e

10 JE I

18
15
16
17

11 = daiia sl By

3 s dale Jaie
2 Ot Jlae oJaia
s )

D. g most Jlas dlae

OWP» DOWr DOWr UOWF O0WP UOWr 00Wr 00U UOWmP» U0WP 00W;
~No O .

12 o e S (5 (S e e e



